

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Виктор

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.09.2005 20:55:53

**формирования заключения врача:** 08.09.2005 18:08:47

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/11324/answer/11325>



## Заключение врача

Уважаемый Виктор! Во-первых, у Вас, кроме основной проблемы (зачатия), есть другая не менее важная на данный момент - МКБ (мочекаменная болезнь) и ее проявление - камень 8 мм в нижней трети левого мочеточника. С этой проблемой надо разбираться очень быстро. Это означает, что из левой почки вышел камень (гиперэхогенное образование) и дошел до нижней части левого мочеточника. Этот камень может вызвать обструкцию левой почки (прекращение выхода мочи). Это неотложное состояние в урологии. Поэтому рекомендую сходить к урологу для решения именно этой проблемы. Что касается основного вопроса. В спермограмме - малое количество самой спермы, повышено количество неподвижных и патологических форм, повышенное количество лейкоцитов. Необходимо выяснить причину этих явлений (воспаление, инфекция, гормональные изменения). Необходимо Вам с женой обследоваться на урогенитальную инфекцию, сделать посев секрета простаты на флору. По поводу бесплодия лучше проводить лечение в специализированном месте - Центре репродукции или Центре планирования семьи (сейчас такие центры есть во многих крупных городах). Удачи Вам!